

## 我院开展学期初教学检查工作

【人文学院讯 李俊兰撰稿】为保障新学期教学工作平稳运行，进一步规范教学管理工作，9月3日上午10:00时，我院副院长隋丹婷、副院长付凌云组织学院督导、教研室主任在清源二栋二楼会议室开展学期初教学“八带”检查工作。本着“全覆盖”的原则，此次检查工作包括我院全体教师的全部课程，尤其是对教材、教学大纲、教学进度表及教案等“八带”材料进行了认真细致的检查，重点检查了教师教案中所使用案例的时效性、创新性、课程思政元素及案例、教案中教学内容表达的准确性等。



经过检查，我院教师学期初教学材料完整，教学大纲和教学进度表一致，教案内容详实丰富，课程思政元素贯穿教学始终。

但在检查中仍然发现了一些问题，如行间距、字体不规范、不统一等，个别教师教案的案例时间比较久远过于陈旧，不能与时俱进。比如，有的教案中出现了 2007 年和 2008 年的案例。对发现的问题教案，检查小组已经联系相关教师，要求尽快整改。



学期初教学检查作为我院例行的专项检查工作，对提高我院的教学质量，加强学院的教学质量监控至关重要，对稳定教学秩序，促进优良教风、学风的形成也起到了积极的促进作用。

人文学院  
2020 年 9 月 3 日